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MÁS INFORMACIÓN:
Grupo Halcón es uno de los líderes mundiales en la producción de azulejos y baldosas de cerámica con 
base en España. Entre los activos de la empresa se encuentran; tres nuevos showrooms, un nuevo 
centro logístico y 5 modernas líneas de producción con capacidad para fabricar baldosas y azulejos de 
gran formato y en acabado pulido.
Dicha capacidad de producción se establece en un total de aproximadamente 50 millones de metros 
cuadrados gracias a un total de 21 líneas de producción. Este capital se traduce en una estimación de 
ventas superiores a los 250 millones de euros anuales a través de sus tres marcas: HALCÓN CERAMICAS, 
EMOTION CERAMICS, CICOGRES.

Cerámica para todos los espacios.
Nuestros productos tienen aplicación tanto en el hogar como espacios públicos y de servicios. Asimismo, 
también tenemos productos especiales para exterior. Hemos realizado proyectos para urbanizaciones, 
piscinas públicas, tiendas, hoteles, etc. alrededor del mundo combinando la funcionalidad y la estética 
con requisitos técnicos necesarios en esas colocaciones.

Características que nos definen:
Las características más importantes de nuestros productos son: contar con diseños y acabados 
conforme a las últimas tendencias y, sobre todo, una alta calidad del producto y formatos innovadores. 
Es muy destacable nuestro compromiso medioambiental en todos nuestros procesos de fabricación. 
Así mismo, la I+D+i resultan determinante para nosotros: realizamos una constante investigación en 
acabados y nuevas aplicaciones 
Resumiendo: modernidad, diseño, calidad, compromiso medioambiental y apuesta por nuevas formas 
y formatos. 

Grupo Halcón regresa al certamen líder del sector cerámico nacional, Cevisama 2023, con un estand de concepto abierto e 
innovador y con un toque atemporal gracias a nuestras colecciones inspiradas en elementos naturales que son la clave en 
esta feria:

En Halcón cerámicas, encontrarás: 
Grand Canyon, la evolución de la piedra.
Calacatta Oro, la mezcla ideal de un material clásico con una carácter único. 
La colección Terra, que reinterpreta la esencia de la tierra. 
Ardesia, diseñado para recrear la superficie de la Piedra.
Domus, nuestro masa coloreada inspirado en cemento.
 
En Emotion, hemos recreado un viaje en el que productos cuidadosamente pensados y elaborados nos acompañan, 
resaltando la belleza de nuestro entorno y descubriendo pequeños detalles que despiertan un nuevo mundo de emociones...  
Icon, Intense, Fiction, Gala y Muse la madera más inspiradora y creativa, con toda la esencia del roble.

Cicogres, se resume con su lema “ We see marble in a different way”.  El protagonismo es para la nueva colección Vintage con 
su acabado Aged Finish y nuevo acabado Lappato y para marmoles y piedras contemporáneas, como la colección Avignon y 
Alsacia Oro.

Grupo Halcón, empresa histórica a nivel mundial en el sector de los revestimientos y pavimentos cerámicos y símbolo del Made 
in Spain, celebra 60 años con la entrada a la 25ª posición  en el ranking mundial de fabricantes. Con una facturación de más 
de 250 millones de euros, aunque estamos en un momento difícil tanto para el sector como para la economía mundial, Grupo 
Halcón afronta el futuro apostando por la innovación tecnológica y la expansión en todos los mercados.

Este compromiso está avalado por las importantes inversiones realizadas en los dos últimos años por el Grupo, un nuevo 
centro logístico de 160.000m2, la ampliación y renovación de los showrooms de nuestras marcas en las instalaciones de 
Halcon2, la adquisición de los activos de la marca Cicogres o las inversiones en rectificadoras y pulidoras para gran formato 
por nombrar alguna.

Las importantes mejoras de las instalaciones han sido un gran impulso para la actualización de la gama de productos. Más del 
46% de la gama actual está formada por productos de alto valor añadido como gran formato, pulidos, rectificados, etc. Esta 
elección estratégica es crucial para asegurar la supervivencia del Grupo durante esta crisis energética.

Gracias a la determinación de los inversores y al esfuerzo de todos los trabajadores, Grupo Halcón está orgulloso de celebrar 
con vosotros su sexagésimo cumpleaños, y espera compartir con vosotros un agradable encuentro y presentar sus últimas 
novedades en Cevisama 2023.

 

Visita nuestras webs:

www.grupohalcon.com
www.halconceramicas.com
www.emotionceramics.es
www.cicogres.es
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www.grupohalcon.com
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www.emotionceramics.es
www.cicogres.es

MORE INFORMATION:
Grupo Halcón is a Spanish company and a world leader in the production of ceramic tiles. The company 
has many assets, including three new showrooms, a brand new logistics centre and 5 modern production 
lines with the ability to produce tiles in large formats and with a polished finish.

This enables a total production capacity of approximately 50 million square metres, made possible 
thanks to its 21 production lines. This capital translates into estimated annual sales of over 250 million 
euros across its three brands: HALCÓN CERAMICAS, EMOTION CERAMICS and CICOGRES.

Tiles for all spaces.
Our products can be used both in the home and in public and service areas. We also offer products 
specially designed for use outdoors. We have completed projects all over the world for housing 
developments, public swimming pools, shops, hotels and much more, combining functionality with 
aesthetics to meet all the technical requirements of these spaces.

Our defining characteristics:
The most important characteristics in terms of our products are making sure we offer designs and 
finishes in line with the latest trends and, above all, providing high quality products and innovative 
formats. It should also be noted that we are firmly committed to protecting the environment when 
it comes to our production processes. R&D&I is also highly important for us, so we are constantly 
researching new finishes and applications. 
So, to sum up: modern style, design, quality, environmental protection and a commitment to new forms 
and formats. 

Grupo Halcón returns to Cevisama 2023, the leading event in the national ceramics sector, with an open and innovative 
stand concept and a timeless touch thanks to our collections inspired by natural elements that are the key to this fair:

In Halcón Cerámicas, you will find: 

Grand Canyon, stone evolution.
Calacatta Oro, the ideal blend of a classic material with a unique character. 
The Terra collection that recreates the essense of the earth.
Ardesia, designed to recreate the surface of stone.
Domus, our coloured body that takes it’s inspiration from cement.

Emotion ceramics, begins a journey in which carefully thought out and elaborated products accompany us, 
highlighting the beauty of our surroundings and discovering small details, which awaken a new world of emotions.
Icon, Intense, Fiction, Gala y Muse the most inspiring and creative wood, with all the essence of oak.

Cicogres, is summarized with its slogan “We see marble in a different way”.  The spotlight is on the new Vintage 
collection with an aged finish and new lappato effect and of course contemporary marbles and stones like Avignon 
and Alsacia collections.

Grupo Halcón, a historic company worldwide in the ceramic wall and floor tile sector and a symbol of Made in Spain, 
celebrates 60 years with the entry to the 25th position in the world ranking of manufacturers.

With a turnover of more than 250 million euros, although we are in a difficult time for both the sector and the world 
economy, Grupo Halcón faces the future betting on technological innovation and expansion in all markets.this 
commitment is supported by the significant investments made in the last two years by the Group, a new logistics 
center of 160. 000m2, the expansion and renovation of the showrooms of our brands in the Halcon2 facilities, the 
acquisition of the assets of the Cicogres brand or the investments in grinding and polishing machines for large format 
to name a few.

The important improvements of the facilities have been a great impulse for the updating of the product range. More 
than 46% of the current range is made up of high value-added products such as large format, polishing, grinding, etc. 
This strategic choice is crucial to ensure the survival of the Group during this energy crisis.

Thanks to the determination of the investors and the efforts of all the workers, Grupo Halcón is proud to celebrate with 
you its sixtieth birthday, and looks forward to sharing with you a pleasant meeting and presenting its latest novelties 
at Cevisama 2023.
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visitez nos sites web:

www.grupohalcon.com
www.halconceramicas.com
www.emotionceramics.es
www.cicogres.es

PLUS D'INFORMATIONS :
Grupo Halcón est l'un des principaux producteurs mondiaux de carreaux de céramique, basé en 
Espagne. Les actifs de la société comprennent trois nouvelles salles d'exposition, un nouveau centre 
logistique et cinq lignes de production modernes capables de fabriquer des carreaux de grand format 
et de finition polie.
Cette capacité de production est fixée à un total d'environ 50 millions de mètres carrés grâce à un total 
de 21 lignes de production. Ce capital se traduit par des ventes estimées à plus de 250 millions d'euros 
par an à travers ses trois marques : HALCÓN CERAMICAS, EMOTION CERAMICS, CICOGRES.
 
Céramique pour tous les espaces.
Nos produits peuvent être utilisés aussi bien dans les foyers que dans les espaces et services publics. 
Nous avons également des produits spéciaux pour l'extérieur. Nous avons réalisé des projets pour des 
lotissements, des piscines publiques, des magasins, des hôtels, etc. dans le monde entier en combinant 
la fonctionnalité et l'esthétique avec les exigences techniques nécessaires dans ces placements.
 
Les caractéristiques qui nous définissent :
Les caractéristiques les plus importantes de nos produits sont : des designs et des finitions conformes 
aux dernières tendances et, surtout, une qualité de produit élevée et des formats innovants. Notre 
engagement envers l'environnement dans tous nos processus de fabrication est très important. De 
même, la R+D+i est un facteur déterminant pour nous : nous menons une recherche constante sur les 
finitions et les nouvelles applications.
En bref : modernité, design, qualité, engagement environnemental et engagement en faveur de 
nouvelles formes et de nouveaux formats.

Grupo Halcón revient à Cevisama 2023, le principal événement du secteur national de la céramique, avec un stand au 
concept ouvert et innovant et une touche intemporelle grâce à nos collections inspirées des éléments naturels qui sont la 
clé de ce salon :
 
Chez Halcón cerámicas, vous trouverez :
Grand Canyon, évolution de la pierre.
Calacatta Oro, le mélange idéal d’un matériau classique et d’un caractère unique.
La collection Terra, qui réinterprète l’essence de la terre.
Ardesia, conçu pour recréer la surface de la pierre.
Domus, notre corps coloré inspiré du ciment.
 
Sur Emotion, nous avons recréé un voyage dans lequel des produits soigneusement pensés et élaborés nous accompagnent, 
soulignant la beauté de notre environnement et découvrant de petits détails qui éveillent un nouveau monde d’émotions...
Icon, Intense, Fiction, Gala et Muse le bois le plus inspirant et le plus créatif, avec toute l’essence du chêne.
 
Cicogres, se résume par son slogan “Nous voyons le marbre d’une manière différente”.  L’accent est mis sur la nouvelle 
collection Vintage avec une finition vieillie et un nouvel effet lappato et, bien sûr, sur les marbres et pierres contemporains 
comme les collections Avignon et Alsacia.
 
Le Groupe Halcón, entreprise historique au niveau mondial dans le secteur des carreaux de mur et de sol en céramique et 
symbole du Made in Spain, fête ses 60 ans avec l’entrée à la 25ème position dans le classement mondial des fabricants. 

Avec un chiffre d’affaires de plus de 250 millions d’euros, bien qu’il s’agisse d’une période difficile tant pour le secteur 
que pour l’économie mondiale, Grupo Halcón affronte l’avenir en misant sur l’innovation technologique et l’expansion sur 
tous les marchés, grâce aux importants investissements réalisés par le groupe au cours des deux dernières années : un 
nouveau centre logistique de 160. 000m2, l’agrandissement et la rénovation des salles d’exposition de nos marques dans les 
installations d’Halcon2, l’acquisition des actifs de la marque Cicogres ou les investissements en machines de ponçage et de 
polissage pour grand format, pour n’en citer que quelques-uns.

Les importantes améliorations des installations ont été un grand stimulant pour la mise à jour de la gamme de produits. 
Plus de 46% de la gamme actuelle est constituée de produits à haute valeur ajoutée tels que le grand format, le polissage, la 
rectification, etc. 

Grâce à la détermination des investisseurs et aux efforts de tous les employés, Grupo Halcón est fier de fêter avec vous son 
soixantième anniversaire, et se réjouit de partager avec vous une agréable rencontre et de vous présenter ses dernières 
nouveautés à Cevisama 2023.

Marketing GrupoHalcón cerámicas
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MEHR INFORMATIONEN: 
Grupo Halcón ist einer der weltweit führenden Keramikfliesenhersteller mit Sitz in Spanien. Zu den 
Aktiva des Unternehmens gehören drei neue Ausstellungsräume, ein neues Logistikzentrum und 5 
moderne Produktionsstätten mit denen wir , großformatige und polierte Fliesen herzustellen, mit einer 
Gesamtproduktionskapazität von etwa 50 Millionen Quadratmetern dank insgesamt 21 Produktionslinien. 
Mit diesem Kapital erwirtschaftet das Unternehmen mit seinen drei Marken HALCÓN CERAMICAS, 
EMOTION CERAMICS und CICOGRES, Cerámica para todos los espacios, einen geschätzten Umsatz von 
über 250 Millionen Euro pro Jahr. Unsere Produkte können sowohl im privaten Bereich als auch in 
öffentlichen Räumen und im Dienstleistungssektor eingesetzt werden. Wir bieten spezielle Produkte 
für den Außenbereich und  Projekte für Wohnsiedlungen, öffentliche Schwimmbäder, Geschäfte, 
Hotels usw. in der ganzen Welt und kombinieren dabei Funktionalität und Ästhetik mit den für diese 
Installationen erforderlichen technischen Anforderungen. Definierende Merkmale: Die wichtigsten 
Merkmale unserer Produkte sind: Designs und Ausführungen im Einklang mit den neuesten Trends und 
vor allem eine hohe Produktqualität und innovative Formate. Unser Engagement für die Umwelt in allen 
unseren Produktionsprozessen ist sehr wichtig. Auch F+E+i ist für uns ein entscheidender Faktor: Wir 
forschen ständig nach Oberflächenausführungen und neuen Anwendungen.

Grupo Halcón kehrt auf die Cevisama 2023 zurück, die führende Veranstaltung im nationalen Keramiksektor. Der Messestand 
bietet ein offenes und innovatives Konzept mit einem zeitlosen Touch dank unserer Kollektionen, die von natürlichen 
Elementen inspiriert sind.
 
Bei Halcón Cerámicas entdecken sie: 
Grand Canyon, die Evolution des Steins. 
Calacatta Oro, die ideale Mischung aus einem klassischen Material mit einem einzigartigen Charakter. 
Die Kollektion Terra, die die Essenz der Erde neu interpretiert. 
Ardesia, die die Oberfläche von Naturstein getreu nachbildet, 
Domus, unsere, vom Zement inspirierte kolorierte Masse.
 
Bei Emotion haben wir eine Reise geschaffen, auf der uns sorgfältig durchdachte und hergestellte Produkte begleiten, die 
die Schönheit unserer Umgebung hervorheben und kleine Details entdecken, die eine neue Welt der Emotionen wecken...  
Icon, Intense, Fiction, Gala und Muse, das inspirierendste und kreativste Holz, mit der ganzen Essenz der Eiche.
 
Cicogres, wird durch seinen Slogan “Wir sehen Marmor auf eine andere Art” zusammengefasst.  Im Mittelpunkt stehen 
die neue Vintage-Kollektion mit ihrem Aged Finish und dem neuen Lappato-Finish sowie zeitgenössische Marmor- und 
Steinarten wie die Kollektionen Avignon und Alsacia Oro.

Grupo Halcón, ein historisches Unternehmen im weltweiten Sektor der keramischen Wand- und Bodenfliesen und 
ein Symbol für das Made in Spain, feiert sein 60-jähriges Bestehen mit dem Einzug auf Platz 25 in der Weltrangliste der 
Hersteller. Mit einem Umsatz von mehr als 250 Millionen Euro blickt Grupo Halcón trotz der schwierigen Zeiten für den 
Sektor und die Weltwirtschaft mit einem Engagement für technologische Innovation und Expansion auf allen Märkten in die 
Zukunft, unterstützt durch die bedeutenden Investitionen, die die Gruppe in den letzten zwei Jahren getätigt hat: ein neues 
Logistikzentrum von 160. Die bedeutenden Investitionen, die die Gruppe in den letzten zwei Jahren getätigt hat, wie z.B. ein 
neues Logistikzentrum mit einer Fläche von 160.000 m2, die Erweiterung und Renovierung der Ausstellungsräume unserer 
Marken , der Erwerb der Vermögenswerte der Marke Cicogres oder die Investitionen in Schleif- und Poliermaschinen für 
Großformate, um nur einige zu nennen, haben der Aktualisierung der Produktpalette einen großen Schub verliehen. Mehr als 
46 % der aktuellen Produktpalette besteht aus Produkten mit hohem Mehrwert wie Großformat, Polieren, Schleifen usw. Dank 
der Entschlossenheit der Investoren und der Anstrengungen aller Mitarbeiter ist Grupo Halcón stolz darauf, mit Ihnen seinen 
sechzigsten Geburtstag zu feiern, und freut sich darauf, mit Ihnen ein angenehmes Treffen zu verbringen und Ihnen auf der 
Cevisama 2023 seine letzten Neuheiten zu präsentieren.
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GRAND CANYON – STONE EVOLUTION
Esta colección inspirada en pizarra natural, se caracteriza por su 
textura suave y homogénea que potencia un minimalismo delicado.
Su diseño natural y equilibrado junto con sus tonos armoniosos y 
discretos hacen que Grand Canyon sea una colección altamente 
versátil.
Está disponible en 4 formatos diferentes de Porcelánico Rectificado 
(75x150, 60x120, 60x60 y 30x60) y 4 colores: White, Silver, Grey y 
Sand.
Grand canyon se complementa también con 3 difentes tipos de 
mosaicos.
 
 
GRAND CANYON - STONE EVOLUTION
This collection, inspired by natural slate, is characterized by its 
smooth and homogeneous texture that enhances a delicate 
minimalism.
Its natural and balanced design together with its harmonious and 
discreet tones make grand canyon a highly versatile collection.
It is available in 4 different formats of Rectified Porcelain Tile 
(75x150, 60x120, 60x60 y 30x60) and 4 colors: White, Silver, Grey and 
Sand.
Grand canyon is also complemented by 3 different types of mosaic 
tiles.
 
GRAND CANYON - ÉVOLUTION DES PIERRES
Cette collection, inspirée de l’ardoise naturelle, se caractérise par 
sa texture lisse et homogène qui met en valeur un minimalisme 
délicat.
Son design naturel et équilibré ainsi que ses tons harmonieux et 
discrets font de Grand Canyon une collection très polyvalente.
Elle est disponible en 4 formats différents de carreaux de porcelaine 
rectifiés (75x150, 60x120, 60x60 y 30x60) et en 4 couleurs : White, 
Silver, Grey et Sand.
Grand canyon est également complété par 3 types différents de 
carreaux de mosaïque.

GRAND CANYON - STEIN EVOLUTION.
Diese von natürlichem Schiefer inspirierte Kollektion zeichnet sich 
durch ihre homogene Textur aus, die einen zarten Minimalismus 
unterstreicht.
 
Ihr natürliches und ausgewogenes Design sowie ihre harmonischen 
und dezenten Farbtöne machen Grand Canyon zu einer vielseitigen 
Kollektion.
 
Sie ist in 4 verschiedenen Formaten von rektifiziertem Feinsteinzeug 
(75x150, 60x120, 60x60 und 30x60) und 4 Farben erhältlich: white, 
silver, grey und sand.
 
Grand Canyon wird außerdem durch 3 verschiedene Arten von 
Mosaikfliesen ergänzt. Web

R O O M S C E N E :  G R A N D  C A N Y O N  G R E Y  6 0 X 1 2 0  C M 
B O S C O  P R I M AV E R A  2 5 X 1 5 0  C M

F O R M A T O S
S I Z E S

P I E Z A S  E S P E C I A L E S
S P E C I A L  P I E C E S

7 5 X 1 5 0 _ R E C T  ·  2 9 , 5 ” X 5 9 ”
G R A N D  C A N Y O N  M A T E  P 2 1 1

6 0 X 1 2 0 _ R E C T  ·  2 3 . 6 ” X 4 7 , 2 ”
G R A N D  C A N Y O N  M A T E  P 2 1 8

6 0 X 6 0 _ R E C T  ·  2 3 . 6 ” X 2 3 . 6 ”
G R A N D  C A N Y O N  M A T E  P 8 8

3 0 X 6 0 _ R E C T  ·  1 2 ” X 2 3 . 6 ”
G R A N D  C A N Y O N  M A T E  P 9 7

8

8

23

23

slabs
75x150

slabs
60x120

slabs
60x60

slabs
30x60

HEXÁGONO. 
GRAND CANYON 
P270

MALLA. 
GRAND CANYON
P210

PICKET. 
GRAND CANYON
P270

30X30
12"X12"

29,7x29,7
11,8"X11,8"

28,3X26,5
11,1"X10,4"



Roomscenes 
Gallery

R O O M S C E N E :  G R A N D  C A N Y O N  S A N D  7 5 X 1 5 0  C M .

R O O M S C E N E :  G R A N D  C A N Y O N  S I LV E R  3 0 X 6 0  C M .R O O M S C E N E :  M O S  G R A N D  C A N Y O N  P I C K E T  G R E Y  2 9 , 7 X 2 9 , 7R O O M S C E N E :  G R A N D  C A N Y O N  W H I T E  6 0 X 6 0  C M .



Nuestra Exclusive collection 
se amplia incluyendo un 
Calacatta Oro.
Calacatta Oro es un Mármol 
extremadamente elegante y versátil, en el que 
destacan sus vetas doradas.
Una colección única, un gran clásico ideal para 
integrar cualquier proyecto de decoración, tanto 
clásico como moderno, con un acabado pulido 
espejo que realza la grandeza de esta colección.
Está disponible en dos formatos de Porcelánico 
Rectificado 120x120 y 60x120.
Esta colección se completa con una amplia gama de 
mosaicos de diferentes formas.

Our Exclusive collection is extended 
to include a Calacatta Oro. 

Calacatta Oro is an extremely elegant and versatile 
marble, highlighting its golden veins.
A unique collection, a great classic ideal for 
integrating any decoration project, both classic and 
modern, with a mirror polished finish that enhances 
the grandeur of this collection.
This collection is available in 2 different Rectified 
Porcelain tiles 120x120 and 60x120.
This collection is completed with a wide range of 
mosaics in different shapes.

Notre collection Exclusive s’élargit pour 
inclure un Calacatta Oro. 

Calacatta Oro est un marbre extrêmement élégant et 
polyvalent, mettant en valeur ses veines dorées.
Une collection unique, un grand classique idéal 
pour intégrer tout projet de décoration, aussi bien 
classique que moderne, avec une finition polie miroir 
qui renforce la grandeur 
de cette collection.

Elle est disponible en deux formats de carreaux 
de porcelaine rectifiés 120x120 et 60x120. Cette 
collection est complétée par une large gamme de 
mosaïques de différentes formes.

Unsere Exklusiv-Kollektion wurde um 
den hochwertigen Marmor Calacatta Oro 
erweitert.

Calacatta Oro ist ein äußerst eleganter und vielseitiger 
Marmor mit goldenen Adern, eine einzigartige 
Kollektion, ein großer Klassiker, ideal für jedes 
Dekorationsprojekt, sowohl klassisch als auch 
modern, mit einer hochglanzpolierten Oberfläche, die 
die Erhabenheit dieser Kollektion noch verstärkt.

Sie ist in zwei Formaten erhältlich: Rektifizierte 
Feinsteinzeugfliesen 120x120 und 60x120. Diese 
Kollektion wird durch eine breite Palette von Mosaiken 
in verschiedenen Formen ergänzt.

Web

R O O M S C E N E :  G R A N D  C A N Y O N  G R E Y  6 0 X 1 2 0  C M 
B O S C O  P R I M AV E R A  2 5 X 1 5 0  C M

H a l c o n  E x c l u s i v e

c a l a c a t a
o r o

 ·  t h e  i d e a l  b l e n d  o f  a  c l a s s i c  m at e r i a l  w i t h  a  u n i q u e  c h a r a c t e r  ·

F O R M A T O S
S I Z E S

P I E Z A S  E S P E C I A L E S
E S P E C I A L  P I E C E S

1 2 0 X 1 2 0 _ R E C T  ·  4 7 , 2 ” X 4 7 , 2 ”
C A L A C A T TA  O R O  P U L I D O  P 2 4 1

6 0 X 1 2 0 _ R E C T  ·  2 3 . 6 ” X 4 7 , 2 ”
C A L A C A T TA  O R O  P U L I D O  P 2 1 8

HEXÁGONO.
CALACATTA ORO 
PULIDO P271

28,3X26,5 CM 
11,1”X10,4” 

ESCAMA.
CALACATTA ORO 
PULIDO P275

28X29 CM 
11”X11,4” 

HOJA.
CALACATTA ORO 
PULIDO P277
 
29X27,3 CM 
11,4”X10,7”

ORNAS.
CALACATTA ORO 
PULIDO P277
 
29,8X28,6 CM 
11,7”X11,3

MALLA.
CALACATTA ORO 
PULIDO P269 

30X30 CM 
12”X12” 



R O O M S C E N E :  C A L A C A T TA  O R O  6 0 X 1 2 0  C M .R O O M S C E N E :  C A L A C A T TA  O R O  1 2 0 X 1 2 0  C M .

H a l c o n  E x c l u s i v e



ARDESIA

PORCELÁNICO// PORCELAIN TILES // GRES CERAM

ROOMSCENE >
ARDESIA GRIS 60X120_RECT 

ES 
Inspirada en piedra natural, la colección Ardesia 
ofrece un aspecto excepcionalmente realista. Sus 
tonos cálidos y fríos ofrecen una infinita variedad 
de posibilidades tanto en ambientes interiores como 
exteriores, creando espacios más auténticos y de 
una increíble fuerza visual.
 
Este porcelánico tipo pizarra y sutil relieve, se 
presenta en diferentes formatos tanto rectificados 
como no rectificados y en tres colores naturales y 
sobrios (Gris, Sand y Oxido). Asímismo su versión en 
acabado antislip lo hace ideal para exteriores. 

EN 
Inspired by natural stone, the Ardesia collection 
offers an exceptionally realistic look. Its varied 
tones offer an infinite variety of possibilities in both 
indoor and outdoor settings, creating more authentic 
spaces with incredible visual strength.

This slate-like porcelain tile with subtle relief is 
available in different formats, both rectified and non-
rectified, and in three natural and instinctive colours 
(Gray, Sand and Rust). Its anti-slip finish makes it ideal 
for exteriors and where additional grip is required.

FR 
Inspirée de la pierre naturelle, la collection Ardesia 
offre un aspect exceptionnellement réaliste. Ses tons 
chauds et froids offrent une variété infinie de possi-
bilités dans les embiances intérieurs et extérieurs, 
créant des espaces plus authentiques avec une force 
visuelle incroyable.

Ce carreau de grès cérame aux allures d’ardoise et 
au relief subtil est disponible en différents formats, 
rectifiés ou non, et en trois couleurs naturelles et so-
bres (Gris, Sable et Rouille). Sa finition antidérapante 
le rend idéal pour une utilisation en extérieur.

DE
Inspiriert von Naturstein, bietet die Ardesia-Kollektion 
ein außergewöhnlich realistisches Aussehen. 
Ihre warmen und kühlen Farbtöne bieten eine 
unendliche Vielfalt an Möglichkeiten für den Innen- 
und Außenbereich und schaffen authentische Räu-
me mit unglaublicher visueller Kraft. 

Diese schieferähnliche Feinsteinzeugfliese mit subti-
lem Relief ist in verschiedenen Formaten, sowohl ka-
libriert als auch unkalibriert, und in drei natürlichen 
Farben (Grey, Sand und Oxido) erhältlich. 
Ihre rutschfeste Oberfläche macht sie ideal für den 
Außenbereich.

Ardesia.

Web



Roomscenes 
Gallery

ROOMSCENE > Floor: 
ARDESIA ÓXIDO 30X60_RECT 

FORMATOS
SIZES

60X120 RECT
23.6"X47.2"

SAND MATE//  
GRIS MATE//  
ÓXIDO MATE//  

SAND MATE//  
GRIS MATE//  
ÓXIDO MATE//  

SAND MATE//  
GRIS MATE//  
ÓXIDO MATE//  

SAND ANTISLIP MATE//  
GRIS ANTISLIP MATE//  
ÓXIDO ANTISLIP MATE//  

60X60 RECT
23.6"X23.6"

30X60 RECT
11.8"X23.6"

HEXAGONO SAND MATE//  
HEXAGONO GRIS MATE//  
HEXAGONO ÓXIDO MATE//  

MALLA SAND MATE//  
MALLA GRIS MATE//  
MALLA ÓXIDO MATE//  

30X30
12"X12"

28,3X26,5
11,1"X10,4"

ROOMSCENE > Wall: 
ARDESIA SAND 30X60_RECT / ARDESIA HEXÁGONO SAND / Floor:  / ARDESIA SAND 60X60_RECT 



ES 
La colección Terra, reinterpreta la esencia de la tierra. 
Sus pigmentos naturales y su superficie estucada nos recuerdan a la 
cerámica artesana.
 
Un regreso a las raíces que se traduce en 6 elegantes colores que repre-
sentan un estilo de vida natural y nos hace recuperar ese vínculo con la 
naturaleza.
 
Su gama cromática se desarrolla a partir del estudio de las tendencias más 
actuales. Se compone de una parte cálida con tonos tierra y marrones y 
se equilibra y completa con una gama más fría pero no menos natural que 
incluye colores empolvados como el salvia y el azul.

Esta colección se completa con el relieve VENTO, un relieve capaz de jugar 
con las sombras, produciendo un efecto de profundidad arquitectónica 
gracias a sus cavidades con sutiles tonos naturales y los decorados AQUA, 
FUOCO y ARIA que como si de una acuarela se tratase, fluye libremente 
creando escenografías que nos muestran la integración perfecta del arte y 
la cerámica.

EN
The Terra collection recreates the essence of the earth.
Its natural hue and its authentic surface remind us of handcrafted ceramics.

A return to the roots that translates into 6 elegant colours that represent a natural 
lifestyle that takes us back to our link with nature.

Its multicoloured range is developed from the study of the most current trends. The 
range is composed of warm earthy tones, browns and beige that are balanced and 
complimented with a cooler palette that is no less natural and includes soft tones of 
sage and blue.

This collection is completed with the VENTO relief, a relief that plays with shadows, pro-
ducing an effect of architectural depth thanks to its multi layered cavities with subtle 
natural tones. The three colours AQUA, FUOCO and ARIA decorations that, as if it were 
a watercolor, flow freely creating masterpieces that show us the perfect integration of 
art and ceramics.

FR 
La collection Terra réinterprète l'essence de la terre.
Ses pigments naturels et sa surface stuquée rappellent les céramiques artisanales.
 
Un retour aux sources qui se traduit par 6 couleurs élégantes qui représentent un mode 
de vie naturel et nous ramène à ce lien avec la nature.
 
Sa gamme chromatique est développée à partir de l'étude des tendances les plus 
actuelles. Elle est composée d'une partie chaude avec des tons terreux et bruns,  équi-
librée et complétée par une gamme plus froide mais non moins naturelle qui comprend 
des couleurs poudrées comme la sauge et le bleu.

Cette collection ce complète par le relief VENTO, un relief capable de jouer avec les 
ombres, produisant un effet de profondeur architecturale grâce à ses cavités avec des 
subtils tons naturels et par les décors AQUA, FUOCO et ARIA qui, comme s'il s'agissait 
d'aquarelles, s'écoulent librement en créant des scénographies qui nous montrent la 
parfaite intégration de l'art et de la céramique.

TERRA
LA COLECCIÓN TERRA, REINTERPRETA 
LA ESENCIA DE LA TIERRA. 
SUS PIGMENTOS NATURALES Y 
SU SUPERFICIE ESTUCADA NOS 
RECUERDAN A LA CERÁMICA 
THE TERRA COLLECTION 
RECREATES THE ESSENCE 
OF THE EARTH.
ITS NATURAL HUE 
AND ITS AUTHENTIC 
SURFACE REMIND US OF 
HANDCRAFTED CERAMICS.

LA COLLECTION 
TERRA RÉINTERPRÈTE 
L'ESSENCE DE LA TERRE.
SES PIGMENTS NATURELS 
ET SA SURFACE 
STUQUÉE RAPPELLENT 
LES CÉRAMIQUES 
ARTISANALES.

DIE KOLLEKTION TERRA 
INTERPRETIERT DIE 
ESSENZ DER ERDE NEU. 
IHRE NATÜRLICHEN 
PIGMENTE UND 
IHRE BESCHICHTETE 
OBERFLÄCHE ERINNERN 
AN HANDGEFERTIGTE 
KERAMIK.

COMPLETE COLLECTION: VIRTUAL STAND 360:

30X90 PASTA BLANCA RECTIFICADA
WHITE BODY RECTIFIED // PATE BLANCHE RECTIFIÉ

DE
Die Kollektion Terra interpretiert die Essenz der Erde neu. 
Ihre natürlichen Pigmente und ihre beschichtete Oberfläche erinnern an 
handgefertigte Keramik. Eine Rückkehr zu den Wurzeln, die sich in 6 elegan-
ten Farben ausdrückt, die einen natürlichen Lebensstil verkörpern und uns 
die Verbindung zur Natur wiederfinden lassen. 
 
Die Farbpalette ist aus dem Studium der aktuellsten Trends entstanden. Sie 
besteht aus einem warmen Teil mit Erd- und Brauntönen und wird durch 
eine kühlere, aber nicht weniger natürliche Palette mit pudrigen Farben wie 
Salbei und Blau ausgeglichen und ergänzt.
 
Vervollständigt wird diese Kollektion durch das Relief VENTO, ein Relief, das 
in der Lage ist, mit Schatten zu spielen und dank seiner Hohlräume mit sub-
tilen Naturtönen eine architektonische Tiefe zu erzeugen, sowie durch die 
Dekore AQUA, FUOCO und ARIA, die wie Aquarelle frei fließen und Szenarien 
schaffen, die uns die perfekte Integration von Kunst und Keramik zeigen.



Roomscenes 
Gallery

ROOMSCENE > Wall: 
TERRA BLANCO 30X90_RECT · TERRA DECOR ARIA 30X90 

ROOMSCENE > Wall: 
TERRA MAQUILLAJE & TERRACOTA  30X90_RECT

ROOMSCENE > Wall: 
TERRA SALVIA 30X90_RECT · TERRA VENTO SALVIA 30X90 

ROOMSCENE >

Wall: 
TERRA MAQUILLAJE & TERRACOTA 30X90_RECT · TERRA FUOCO 30X90

Floor: 
BOSCO PRIMAVERA 25X150_RECT

30X90 RECT
11.8"X35.4"

PASTA BLANCA RECTIFICADA
WHITE BODY RECTIFIED // PATE BLANCHE RECTIFIÉ



DOMUS

DOMUS, NUESTRO MASA COLOREADA 
INSPIRADO EN CEMENTO.
UNA COLECCIÓN MINIMALISTA Y CONTEMPORÁNEA QUE FUSIONA EL CEMENTO CON UN 
ASPECTO MATÉRICO QUE LO HACEN IDEAL PARA LOS ESPACIOS ARQUITECTÓNICOS DE 
TENDENCIA URBANA.
LAS EXTRAORDINARIAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MASA COLOREADA, LO 
HACEN IDEAL PARA TODO TIPO DE ESPACIOS.
ESTÁ DISPONIBLE EN DOS FORMATOS RECTIFICADOS 100X100 Y 60X60 Y EN 4 COLORES 
NEUTROS E IDEALES PARA COMBINAR CON DIFERENTES TIPOS DE REVESTIMIENTO.

DOMUS, OUR COLOURED BODY THAT TAKES IT'S 
INSPIRATION FROM CEMENT.

A MINIMALIST AND CONTEMPORARY COLLECTION THAT FUSES 
CEMENT WITH A MATERIAL ASPECT THAT MAKES IT IDEAL FOR 
ARCHITECTURAL SPACES WITH AN URBAN TREND.
THE EXTRAORDINARY TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE 
COLOUR MATCHED BODY MAKE IT IDEAL FOR ALL TYPES OF 
SPACES.
IT IS AVAILABLE IN TWO RECTIFIED FORMATS 100X100 AND 
60X60 AND IN 4 NEUTRAL COLOURS, AND IS IDEAL FOR 
COMBINING WITH DIFFERENT TYPES OF CLADDING.

DOMUS, UNSERE VON ZEMENT INSPIRIERTE FARBIGE 
MASSE.

EINE MINIMALISTISCHE UND ZEITGEMÄSSE KOLLEKTION, 
DIE ZEMENT MIT EINER MATERIALOPTIK VERBINDET, DIE SIE 
IDEAL FÜR ARCHITEKTONISCHE RÄUME MIT URBANEM TREND 
MACHT.
DIE AUSSERGEWÖHNLICHEN TECHNISCHEN EIGENSCHAFTEN 
DER FARBIGEN MASSE MACHEN SIE IDEAL FÜR ALLE ARTEN 
VON RÄUMEN.
SIE IST IN ZWEI KALIBRIERTEN FORMATEN 100X100 UND 
60X60 UND IN 4 NEUTRALEN FARBEN ERHÄLTLICH, DIE SICH 
IDEAL MIT VERSCHIEDENEN ARTEN VON VERKLEIDUNGEN 
KOMBINIEREN LASSEN.

DOMUS, NOTRE CORPS COLORÉ INPIRÉ DANS LE 
CIMENT.

UNE COLLECTION MINIMALISTE ET CONTEMPORAINE QUI 
FUSIONNE LE CIMENT AVEC UN ASPECT MATÉRIEL QUI LA 
REND IDÉALE POUR LES ESPACES ARCHITECTURAUX À 
TENDANCE URBAINE.
LES EXTRAORDINAIRES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
DU CORPS COLORÉ LE RENDENT IDÉAL POUR TOUS LES 
TYPES D'ESPACES.
IL EST DISPONIBLE EN DEUX FORMATS RECTIFIÉS 
100X100 ET 60X60 ET EN 4 COULEURS NEUTRES, IDÉALES 
POUR ÊTRE COMBINÉES AVEC DIFFÉRENTS TYPES DE 
REVÊTEMENTS.

Web



Roomscenes 
Gallery

FORMATOS
SIZES

60X60 RECT
23.6"X23.6"

100X100 RECT
40"X40"

DOMUS PERLA MATE//  
DOMUS GRIS MATE//  
DOMUS ANTRACITA MATE//  
DOMUS ARENA MATE//  

DOMUS PERLA MATE//  
DOMUS GRIS MATE//  
DOMUS ANTRACITA MATE//  
DOMUS ARENA MATE//  

ROOMSCENE > Floor: 
DOMUS GRIS & ANTRACITA 100X100_RECT
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AGED FINISHVintage
COLORES / COLOURS / COULEURS

Gold WhiteIvory

PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

FORMATOS / SIZES / FORMATS

Vintage Gold Mate 100X100 RECT. CIP286
Vintage White Mate 100X100 RECT. CIP286
Vintage Ivory Mate 100X100 RECT. CIP286
Vintage Gold Mate 60X60 RECT. CIP280
Vintage White Mate 60X60 RECT. CIP280
Vintage Ivory Mate 60X60 RECT. CIP280

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

Vintage Gold Mate 60X120 RECT. CIP227
Vintage White Mate 60X120 RECT. CIP227
Vintage Ivory Mate 60X120 RECT. CIP227
Vintage Gold Mate 30X60 RECT. CIP285
Vintage White Mate 30X60 RECT. CIP285
Vintage Ivory Mate 30X60 RECT. CIP285

60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.

30x60 cm RECT.
11,8”x23,6” RECT.

ES
Vintage tiene su inspiración en 
las entrañas de las canteras de 
mármol como la de Carrara en 
los Alpes Apuanos, en la Toscana 
italiana. Descubre el lado más 
diferente del mármol mezclando 
el diseño más exclusivo con el 
tacto más natural de la piedra. 
aúna a la perfección la belleza 
de lo clásico, pero con un punto 
transgresor y eso es, en definitiva, 
lo que hace de esta colección 
algo único y excepcional. 
Una colección clásica y a la 
vez más actual que nunca, 
gracias a sus detalles de 
superficie diseñados con la 
última tecnología digital. Esta 
serie cuenta con 3 colores muy 
distintas entre ellas; Gold, White 
e Ivory.us formatos son: 100x100 
cm., 60x120 cm., 60x60 cm. y 
30x60 cm.

EN
Vintage takes its inspiration from 
the depths of marble quarries 
such as Carrara in the Apuan 
Alps, in Tuscany, Italy. Discover 
the most different side of marble, 
mixing the most exclusive design 
with the most natural touch of the 
stone. The collection combines 
to perfection the beauty of the 
classic, but with a transgressive 
touch and that is, in short, what 
makes this collection unique and 
exceptional. 
A classic collection and at the 
same time more contemporary 
than ever, thanks to its surface 
details designed with the latest 
digital technology. This series 
has 3 very different colours; Gold, 
White and Ivory. Its formats are: 
100x100 cm, 60x120 cm, 60x60 
cm and 30x60 cm.

FR
Vintage s’inspire des 
profondeurs des carrières de 
marbre comme celle de Carrara 
dans les Alpes Apuanes, en 
Toscane, en Italie. Découvrez le 
côté le plus différent du marbre, 
en mélangeant le design le plus 
exclusif avec le toucher le plus 
naturel de la pierre. La collection 
combine à la perfection la 
beauté du classique, mais avec 
une touche transgressive et 
c’est, en somme, ce qui rend 
cette collection unique et 
exceptionnelle. 
Une collection classique et en 
même temps plus contemporaine 
que jamais, grâce à ses détails de 
surface conçus avec les dernières 
technologies numériques. Cette 
série comporte 3 couleurs très 
différentes : or, blanc et ivoire. Ses 
formats sont : 100x100 cm, 60x120 
cm, 60x60 cm et 30x60 cm

AL
Vintage ist inspiriert von den 
Tiefen der Marmorsteinbrüche wie 
Carrara in den Apuanischen Alpen, 
in der Toskana, Italien. Entdecken 
Sie die ganz andere Seite des 
Marmors, die das exklusivste 
Design mit dem natürlichen Touch 
des Steins verbindet. Vintage 
kombiniert perfekt die Schönheit 
des Klassischen, aber mit einem 
transgressiven Punkt und das ist, 
kurz gesagt, was diese Kollektion 
einzigartig und außergewöhnlich 
macht. 
Eine klassische Kollektion und 
gleichzeitig moderner denn je, 
dank der mit der neuesten digitalen 
Technologie entworfenen 
Oberflächendetails. Vintage 
bietet 3 sehr unterschiedliche 
Farben: white, gold und  ivory . 
Die  Formate sind: 100x100 cm, 
60x120 cm, 60x60 cm und 30x60 
cm. Kalibriertes Feinsteinzeug.
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Lappato
Semipulido

COLORES / COLOURS / COULEURS

Gold WhiteIvory

PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

FORMATOS / SIZES / FORMATS

Vintage Gold Mate Lappato 100X100 RECT. CIP215
Vintage White Mate Lappato 100X100 RECT. CIP215
Vintage Ivory Mate Lappato 100X100 RECT. CIP215

Vintage Gold Mate Lappato 60X120 RECT. CIP287
Vintage White Mate Lappato 60X120 RECT. CIP287
Vintage Ivory Mate Lappato 60X120 RECT. CIP287

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.

MOSAICOS / MOSAICS / MOSAÏQUES

Vintage Gold Vintage White Vintage Ivory

Vintage Mosaico Mate	 CIP-200
Vintage Mosaico Lappato	 CIP-201 
30x30cm · 12”x12”

Avallable in all colours

Avallable in all colours

Vintage Hexágono Mate 	 CIP-202 
Vintage Hexágono Lappato	 CIP-203 
28,3x26,5cm · 11,1”x10,4”

Avallable in all colours

Vintage Picket Mate	 CIP-202 
Vintage Picket Lappato 	 CIP-203
28,5x37,4cm · 11,2”x14,7”

REVESTIMIENTO / WALL TILES: 
 VINTAGE WHITE HEXÁGONO
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Avignon Mosaico Mate	 CIP-200 
30x30cm · 12”x12”

Avallable in all colours

Avallable in all colours

Avignon Hexágono Mate 	 CIP-202 
28,3x26,5cm · 11,1”x10,4”

Avignon 
Avorio

Avignon 
Perla

Avignon 
Gris

Avignon
COLORES / COLOURS / COULEURS

MOSAICOS / MOSAICS / MOSAÏQUES

Avorio GrisPerla

Avignon Avorio Mate 100X100 RECT. CIP101
Avignon Perla Mate 100X100 RECT. CIP101
Avignon Gris Mate 100X100 RECT. CIP101
Avignon Avorio Mate 60X60 RECT. CIP88
Avignon Perla Mate 60X60 RECT. CIP88
Avignon Gris Mate 60X60 RECT. CIP88

Avignon Avorio Mate 60X120 RECT. CIP220
Avignon Perla Mate 60X120 RECT. CIP220
Avignon Gris Mate 60X120 RECT. CIP220

60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

FORMATOS / SIZES / FORMATS

PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

REVESTIMIENTO / WALL TILES: 
AVIGNON PERLA 60x120 cm RECT.

PAVIMENTO / FLOOR TILES: 
AVIGNON PERLA 100x100 cm RECT.REVESTIMIENTO / WALL TILES: 

HEÁGONO AVIGNON AVIRIO 28,3x26,5 cm

ES
La colección Avignon simula a la perfección las piedras calizas con 
diseño y estética de matices minerales. Sus tonos muy neutros 
y muy naturales ,a demás de contar con una homogeneidad 
cromática, casan a la perfección con aquellos interiores de 
estética vanguardista. 
Avignon cuenta con 3 colores muy distintas entre ellas; Avorio, 
Perla e Gold. Sus formatos son: 100x100 cm., 60x120 cm., 60x60 
cm., 30x60 cm. y 30x90 cm.

EN
The Avignon collection perfectly simulates limestone with design 
and aesthetics of mineral nuances. Its very neutral and natural 
tones, as well as its chromatic homogeneity, are perfect for 
interiors with an avant-garde aesthetic. 
Avignon comes in 3 very different colours; Avorio, Perla and Gold. 
Its formats are: 100x100 cm, 60x120 cm, 60x60 cm, 30x60 cm and 
30x90 cm.

FR
La collection Avignon simule parfaitement la pierre calcaire avec le 
design et l’esthétique des nuances minérales. Ses tons très neutres 
et naturels, ainsi que son homogénéité chromatique, sont parfaits 
pour les intérieurs à l’esthétique avant-gardiste. 
Avignon existe en 3 couleurs très différentes : Avorio, Perla et Gold.
Ses formats sont : 100x100 cm, 60x120 cm, 60x60 cm, 30x60 cm 
et 30x90 cm

AL
Die Kollektion Avignon simuliert perfekt den Kalkstein mit 
einem Design und einer Ästhetik mit mineralischen Nuancen. 
Die sehr neutralen und natürlichen Farbtöne und die 
chromatische Homogenität sind perfekt für Innenräume mit einer 
avantgardistischen Ästhetik. 
Avignon ist in 3 Farben erhältlich: Avorio, Perla und Gold. Die 
Formate sind: 100x100 cm, 60x120 cm, 60x60 cm, 30x60 cm.
Kalibriertes Feinsteinzeug.
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30x90 cm RECT.
11,8”x35,4” RECT.

120x120 cm RECT.
47,2”x47,2” RECT.

60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.

75x150 cm RECT.
29,5”x59” RECT.

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

30x60 cm RECT.
11,8”x23,6” RECT.

Picking 
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PIC

Alsacia
COLORES / COLOURS / COULEURS

FORMATOS / SIZES / FORMATS

Alsacia Blanco Pulido 100X100 RECT. CIP102
Alsacia Blanco Satinado 100X100 RECT. CIP271
Alsacia Oro Pulido 100X100 RECT. CIP102
Alsacia Oro Satinado 100X100 RECT. CIP271
Alsacia Blanco Pulido 120X120 RECT. CIP279
Alsacia Oro Pulido 120X120 RECT. CIP279
Alsacia Blanco Satinado 60X60 RECT. CIP267
Alsacia Oro Satinado 60X60 RECT. CIP267

Alsacia Blanco Satinado 75X150 RECT. CIP272
Alsacia Blanco Pulido 60X120 RECT. CIP278 
Alsacia Blanco Satinado 60X120 RECT. CIP270
Alsacia Oro Pulido 60X120 RECT. CIP278 
Alsacia Oro Satinado 60X120 RECT. CIP270 
Alsacia Blanco Satinado 30X60 RECT. CP268

Alsacia Blanco Satinado 60,5X60,5 CIP266
Alsacia Blanco Satinado 30X60 CIP268

Alsacia Blanco Satinado 30X90 RECT. CIP383
Alsacia Blanco Curve Satinado 30X60 RECT. CIP384

60,5x60,5 cm
23,8”x23,8” 

Alsacia Blanco Alsacia Oro

30x60 cm
11,8”x23,6” 

PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA · WHITE 
BODY WALL TILE · FAÏENCE PÂTE BLANCHE

REVESTIMIENTO / WALL TILES: 
ESCAMAS ALSACIA ORO SATINADO 28x29 cm

PAVIMENTO / FLOOR TILES: 
ALSACIA ORO PULIDO 100x100 cm RECT.

MOSAICOS / MOSAICS / MOSAÏQUES

Alsacia Blanco

Alsacia Oro

Alsacia Mosaico Satinado	 CIP-200
Alsacia Mosaico Pulido	 CIP-201 
30x30cm · 12”x12”

Avallable in all colours

Avallable in all colours

Alsacia Hexágono Satinado 	 CIP-202 
Alsacia Hexágono Pulido	 CIP-203 
28,3x26,5cm · 11,1”x10,4”

Avallable in all colours

Alsacia Mureto Satinado	 CIP-204 
Alsacia Mureto Pulido 	 CIP-205
28,5x37,4cm · 11,2”x14,7”

Avallable in all colours

Alsacia Ornas Satinado	 CIP-208 
Alsacia Ornas Pulido	 CIP-209
29,8x28,6 cm · 11,7”x11,2”

Avallable in all colours

Alsacia Hoja Satinado	 CIP-208 
Alsacia Hoja Pulido 	 CIP-209
29x27,3 cm · 11,4”x10,7”

Avallable in all colours

Alsacia Escama Satinado	 CIP-206 
Alsacia Escama Pulido	 CIP-207
28x29 cm · 11”x11,4”

ES
Alsacia es una colección inspirada en el mármol que transporta 
a los espacios a una dimensión de lujo y elegancia. Esta serie, 
compuesta por dos colores, blanco y oro, es un regalo para los 
sentidos, una experiencia visual y táctil que enamora desde el 
primer instante.
Sus formatos son: 120x120 cm., 100x100 cm., 60x60 cm., 75x150 
cm.,  60x120 cm., 30x60 cm., y 30x90 cm. y en formatos sin 
rectificar 60,5x60,5 cm. y 30x60 cm.

EN
Alsacia is a marble-inspired collection that transports spaces 
to a dimension of luxury and elegance. This series, composed 
of two colours, white and gold, is a gift for the senses, a visual 
and tactile experience that captivates from the first moment. 
Its formats are: 120x120 cm, 100x100 cm, 60x60 cm, 75x150 cm, 
60x120 cm, 30x60 cm and 30x90 cm, and in unfinished formats 
60,5x60,5 cm and 30x60 cm.

FR
Alsacia est une collection inspirée du marbre qui transporte les 
espaces vers une dimension de luxe et d’élégance. Cette série, 
composée de deux couleurs, blanc et or, est un cadeau pour les sens, 
une expérience visuelle et tactile qui captive dès le premier instant. 
Ses formats sont : 120x120 cm, 100x100 cm, 60x60 cm, 75x150 
cm, 60x120 cm, 30x60 cm et 30x90 cm et en formats non finis 
60,5x60,5 cm et 30x60 cm.

AL
Alsacia ist eine von Marmor inspirierte Kollektion, die Räume in eine 
Dimension von Luxus und Eleganz versetzt. Diese Serie, erhältlich 
in den Farben blanco und oro, ist ein Geschenk für die Sinne, ein 
visuelles und taktiles Erlebnis, das vom ersten Moment an fesselt.
Die kalibrierten Feinsteinzeug und weissscherbigen Formate sind: 
120x120 cm, 100x100 cm, 60x60 cm, 75x150 cm, 60x120 cm, 
30x60 cm und 30x90 cm sowie 60,5x60,5 cm und 30x60 cm in 
nichtkalibriertem.



Pav y Rev
Floor & Wall

Mate
Matt

Antihielo 
Frost Resistant 

Porcelánico 
Porcelain Tile

Rectificado
Rectified

UNE-ENV-12633
R11 DIN 51130

Clase
3

Picking 
Picking

PIC

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

Relais
COLORES / COLOURS / COULEURS

Relais Prestige Mate Antislip 100X100 RECT. CIP288
Relais Gourmet Mate Antislip 100X100 RECT. CIP288

Prestige Champagne Gourmet 

Charme

PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

FORMATOS / SIZES / FORMATS

ES
Relais es mucho mas que una 
colección, es una experiencia 
sensorial que transforma los 
espacios en lugares únicos y 
llenos de estilo. Es una invitación a 
descubrir la belleza en la simplicidad, 
a apreciar la funcionalidad del 
cemento y a disfrutar del diseño 
contemporáneo.
Esta serie cuenta con 4 colores; 
Prestige, Gourmet, Champagne 
y Charme y se compone de los 
siguientes formatos: 100x100 
cm., 60x120 cm. y 60x60 cm. Sin 
rectificar: 60,5x60,5 cm. y 45x45 
cm. y en Antislip 100x100 cm. y 
45x45 cm.

EN
Relais is much more than 
a collection, it is a sensory 
experience that transforms 
spaces into unique and stylish 
places. It is an invitation to 
discover beauty in simplicity, 
to appreciate the functionality 
of concrete and to enjoy 
contemporary design.
This series is available in 4 colours; 
Prestige, Gourmet, Champagne 
and Charme and is composed of 
the following formats: 100x100 
cm, 60x120 cm and 60x60 cm. 
Without rectified: 60,5x60,5 cm. 
and 45x45 cm. and in Antislip 
100x100 cm. and 45x45 cm.

FR
Relais est bien plus qu’une 
collection, c’est une expérience 
sensorielle qui transforme les 
espaces en lieux uniques et 
élégants. C’est une invitation 
à découvrir la beauté dans 
la simplicité, à apprécier la 
fonctionnalité du béton et à profiter 
du design contemporain.
Cette série est disponible en 4 
couleurs : Prestige, Gourmet, 
Champagne et Charme et se 
compose des formats suivants : 
100x100 cm, 60x120 cm et 60x60 
cm. Sans rectifié : 60,5x60,5 cm. et 
45x45 cm. et en Antislip 100x100 
cm. et 45x45 cm.

AL
Relais ist viel mehr als eine Kollektion, 
es ist eine sinnliche Erfahrung, 
die Räume in einzigartige und 
stilvolle Orte verwandelt. Sie ist 
eine Einladung, die Schönheit in 
der Einfachheit zu entdecken, die 
Funktionalität von Beton zu schätzen 
und sich an zeitgenössischem 
Design zu erfreuen.
Diese Serie ist in 4 Farben erhältlich: 
Prestige, Gourmet, Champagne und 
Charme und besteht aus folgenden 
Formaten: 100x100 cm, 60x120 cm 
und 60x60 cm. Ohne Rektifizierung: 
60,5x60,5 cm. und 45x45 cm. und 
in Antislip 100x100 cm. Rect und 
45x45 cm.



Muse nace como una inspiración, un 
instante de creatividad, una melodía 

que te da vida y hace que la planta de 
tus pies acaricien el suelo por donde 

bailan. 

En_
Muse is born as an inspiration, an instant of 

creativity, a melody that gives you life and 
makes the soles of your feet caress the ground 

where they dance.

Fr_
Muse naît comme une inspiration, un instant de 

créativité, une mélodie qui vous donne vie et fait 
que la plante de vos pieds caresse le sol où elle 

danse.

De_
Muse wird als Inspiration geboren, als ein 

Augenblick der Kreativität, eine Melodie, die 
dir Leben einhaucht und deine Fußsohlen den 

Boden streicheln lässt, auf dem sie tanzen.

MUSE

COMPLETE 
COLLECTION 

360º 

MUSE Roble 25x150cm Rect.



Toda la esencia de la madera 
con un aspecto contemporáneo 

y acogedor.

 Muse, 
nace para transmitir pureza 

naturalidad y elegancia.

La colección está disponible 
en 3 formatos todos ellos 

porcelánicos y 4 colores, en una 
gama cromática que va desde 

los tonos fríos y elegantes 
como el blanco a los cálidos y  

acogedores como el nogal. 

Toda la esencia del Roble 
con un aspecto contemporáneo 
y acogedor.

La colección está disponible 
en 3 formatos todos ellos 
porcelánicos y 5 colores, en 
una gama cromática que 
va desde los tonos fríos y 
elegantes como el blanco a los 
cálidos y acogedores como el 
nogal. 

En_
All the essence of Oak with a 
contemporary and welcoming look.

The collection is available in 3 formats, 
all of them porcelain and 5 colours, in 
a chromatic range that goes from cold 
and elegant tones such as blanco to 
warm and cosy ones such as nogal.

Fr_
Toute l’essence du Chêne avec un look 
contemporain et accueillant.

La collection est disponible en 3 
formats, tous en porcelaine, et 
en 5 couleurs, dans une gamme 
chromatique qui va de tons froids et 
élégants comme le blanc à des tons 
chauds et accueillants comme le noyer.

De_
Die ganze Essenz der Eiche mit einem 
modernen und einladenden Look.

Die Kollektion ist in 3 Formaten, 
22x119, 23x120 und 25x150,  alle aus 
Feinsteinzeug, und 5 Farben erhältlich, 
in einer Farbpalette, die von kalten 
und eleganten Tönen wie Weiß bis zu 
warmen und gemütlichen Tönen wie 
Nussbaum reicht.

MUSE

MUSE Blanco 25x150cm Rect.



Una creación de infinito esplendor que 
conserva una belleza atemporal. 
Calacatta de vetas finas y suaves que 
dona exclusividad a los ambientes 
creando atmósferas magníficas y 
refinadas. Una colección de mármol 
porcelánico pulido, en formato 100x100 
y 60x120 y colores blanco y oro. 

En_
A creation of infinite splendour that preserves a 
timeless beauty. 
Calacatta with fine and soft veins that gives 
exclusivity to the ambients creating magnificent 
and refined atmospheres. A collection of polished 
porcelain marble, in 100x100 and 60x120 sizes 
and in blanco and oro colors.

Fr_
Une création d’une splendeur infinie qui préserve 
une beauté intemporelle. 
Calacatta avec des veines fines et douces qui 
donnent de l’exclusivité aux environnements en 
créant des atmosphères magnifiques et raffinées. 
Une collection de marbres en porcelaine polie, 
dans les formats 100x100 et 60x120 et dans les 
couleurs blanco y oro.

De_
Gala ist eine Kreation von unendlicher Pracht, die 
eine zeitlose Schönheit bewahrt. Calacatta mit 
feinen und weichen Adern, die dem Ambiente 
Exklusivität verleihen und eine prächtige und 
raffinierte Atmosphäre schaffen. Eine Kollektion 
aus poliertem Feinsteinzeug in den Formaten 
100x100 und 60x120 und in den Farben Blanco 
und Oro.

COMPLETE 
COLLECTION 

360º 

Gala



GALA Blanco 100x100cm Rect.

60x120 cm RECT.
23,6”x47,2”

100x100 cm RECT.
40”x40”

GALA ORO PULIDO 100X100 RECT
GALA BLANCO PULIDO  100X100 RECT

GALA ORO PULIDO   60X120 RECT
GALA BLANCO PULIDO   60X120 RECT

MOSAICOS · MOSAICS

COLORES · COLORS

FORMATOS · SIZES

01. 

MALLA   PULIDO
30X30 CM 
12”X12”

02. 

HEXAGONO PULIDO
28,3X26,5 CM 
11,1”X10,4”

03. 04. 

ESCAMA PULIDO
28X29 CM 
11”X11,4” 

05. 

HOJA PULIDO  	
28X29 CM
11”X11,4”

ORNAS PULIDO	
29,8X28,6 CM 
11,7”X11,2”

ORO BLANCO

PORCELÁNICO PULIDO RECTIFICADO 
RECTIFIED POLISHED PORCELAIN TILE 

Pav y Rev
Floor & Wall

Porcelánico
Porcelain Tile

Antihielo
Frost Resistant

Rectificado
Rectified

Moderate
Variation

V3VVV3V333

Pulido
Polished



INTENSE | Nordic Spirit

INTENSE SAND 60X120_RECT

COMPLETE COLLECTION 

360º 

Es_Piedra porcelánica de carácter nórdico 
con una gráfica rica en detalles naturales que 
aportan personalidad a espacios de estilo 
esencial. Disponible en 4 colores (Moon, Ash, 
Lava, Sand) y formatos: 100x100 Rect. mate, 
30x60 Rect. mate y, 60x120 y 60x60 Rect 
acabado tanto mate como antislip.

En_Porcelain stone with a Nordic character 
and a graphic rich in natural details that 
bring personality to spaces with an essential 
style. Available in 4 colours (Moon, Ash, Lava, 
Sand) and sizes: 100x100 Rect. matt, 30x60 
Rect. matt, 60x120 & 60x60 Rect in both matt 
and 
anti-slip finishes.

Fr_Pierre de porcelaine au caractère 
nordique avec un graphique riche en détails 
naturels qui apporte de la personnalité aux 
espaces avec un style essentiel. Disponible 
en 4 couleurs  (Moon, Ash, Lava, Sand) et 
formats: 100x100 Rect. mate, 30x60 Rect. 
mate, 60x120 & 60x60 Rect en finition mate 
ou antidérapante. 

De_ Porzellan mit nordischem Charakter 
und einer Grafik, die reich an natürlichen 
Details ist, die den Räumen Persönlichkeit und 
einen wesentlichen Stil verleihen. Erhältlich 
in 4 Farben (Moon, Ash, Lava, Sand) und 
Formaten: 100x100 Rect. matt, 30x60 Rect. 
matt, 60x120 und 60x60 Rect. matt und mit 
rutschfester Oberfläche.



INTENSE MOON MATT 60X120_RECT / INTENSE ASH MATT 100x100_RECT

INTENSE LAVA ANTISLIP 60X120_RECT / INTENSE LAVA MOSAIC

30x60 cm RECT.
11,8”x23,6”

60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

100x100 cm RECT.	
40”x40” RECT.

PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CERAME  

FORMATOS · SIZES · FORMATS4 PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CERAME  

MOSAICOS · MOSAICS3

30x30CM 

12”x12”

28,3x26,5 CM 

11,1”x10,4”

29,7x29,7 CM 

11,7”x11,7”



ICON | Wild Spirit

ICON BEIGE 30x60 

Es_Icon es una cuarcita que destaca por 
su policromía, sus saltos cromáticos, su 
variabilidad gráfica y la alta resolución 
gráfica de detalles que animan tanto un 
pavimento como un revestimiento efecto 
piedra, un producto perfecto para exteriores 
y piscinas.
Icon está disponible en 30x60 porcelánico 
beige, gris, azul y verde, tanto acabado 
mate como antislip.

En_
Icon is a quartzite that stands out for its 
polychromy, its graphic variability and 
the high graphic resolution of details that 
animate both paving and stone effect 
cladding, a perfect product for exteriors and 
swimming pools.
Icon is available in 30x60 and porcelain tile 
beige, gris, azul and verde, in both matt and 
anti-slip finish.

Fr_
Icon est un quartzite qui se distingue par 
sa polychromie, ses sauts chromatiques, sa 
variabilité graphique et la haute résolution 
graphique des détails qui animent aussi bien 
les dallages que les revêtements à effet 
pierre, un produit parfait pour les extérieurs 
et les piscines.
Icon est disponible en grès cérame 30x60 
beige, gris, azul et verde, en finition mate et 
antidérapante.

De_
Icon ist ein Quarzit, der sich durch seine 
Polychromie, seine chromatischen Sprünge, 
seine grafische Variabilität und die hohe 
grafische Auflösung der Details auszeichnet, 
die sowohl ein Pflaster als auch eine 
Verkleidung mit Steineffekt beleben, ein 
perfektes Produkt für Außenbereiche 
und Schwimmbäder. Icon ist in den 
Porzellanfarben 30x60 beige, gris, azul und 
verde erhältlich, sowohl in matter als auch in 
rutschfester Ausführung.



ICON AZUL ANTISLIP 30x60 · ICON MOSAICO AZUL 30X30

COMPLETE COLLECTION 360º 

ICON VERDE ANTISLIP 30x60

ICON GRIS MATE 30x60



BRIGHT JEWEL AZUL 30x90 · BRIGHT AZUL 30x90

BRIGHT | Shine Bright
Es_
Bright es un revestimiento de pasta blanca 
rectificado acabado brillo. Transmite un 
sentimiento de “Newstalgia”, creando un 
ambiente renovado que saca provecho del 
pasado para crear el aquí y ahora.
Bright esté disponible en 5 colores: (Taupe, 
Gris, Blanco, Salvia y Azul) y está acompañado  
por el relieve Jewel y el decorado Damasco.

En_
Bright is a rectified white body wall tile 
with a gloss finish. It conveys a feeling 
of “Newstalgia”, creating a renewed 
atmosphere that draws on the past to create 
the here and now.
Bright is available in 5 colours: (Taupe, Gris, 
Blanco, Salvia & Azul) and is accompanied by 
the Jewel relief and the Damasco decor.

Fr_
Bright est un revêtement en pâte blanche 
rectifiée avec une finition brillante. Il 
transmet un sentiment de “Newstalgie”, 
créant une atmosphère renouvelée qui 
s’inspire du passé pour créer l’ici et le 
maintenant.
Bright est disponible en 5 couleurs : 
(Taupe, Gris, Blanco, Salvia et Azul) et est 
accompagné du relief Jewel et du décor 
Damasco.

De_
Bright ist eine rektifizierte weiße 
Pastenwandfliese mit glänzender Oberfläche. 
Sie vermittelt ein Gefühl von “Newstalgia” 
und schafft eine erneuerte Atmosphäre, 
die auf die Vergangenheit zurückgreift, um 
das Hier und Jetzt zu schaffen. Bright ist in 
5 Farben erhältlich: (Taupe, Gris, Blanco, 
Salvia und Azul) und wird von dem Relief 
Jewel und dem Dekor Damascus begleitet.

COMPLETE COLLECTION 360º 

BRIGHT DAMASCO SALVIA 30x90

BRIGHT BLANCO 30x90 · BRIGHT JEWEL GRIS 30x90
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FICTION | 

COMPLETE COLLECTION 360º 

“After Aura, Emotion Ceramics 
confirms its unique talent in this 

brilliant collection.
It is an exhilaration from beginning 

to end. 
It’s the ceramic equivalent of that 
rare sort of novel where you find 

yourself checking to see how many 
pages are left and hoping there are 

more, not fewer”

“Emotion presente une collection
 avec une mise en scène ultra 

efficace, 
grâce à son casting impeccable, 

son style et un sens du goût 
éblouissant. 

Une grande collection, que je vous 
conseillerais de voir 
  TOUT DE SUITE”

“Una obra maestra, 
los protagonistas están magníficos, 

la textura aporta una riqueza inusual 
y estamos 

 convencidos que veremos su 
continuación”

ES

EN

FR

Es_
Piedra porcelánica con un sutil efecto 

brillo, disponible en 
100x100 Rect., 60x120 Rect., 60x60 Rect. 

30x60 Rect. 60,5x60,5 y 30x60. 
Todo disponible en 4 colores: 

Wallace, Jules, Quentin y Vincent.

De_
Porzellanstein mit dezentem Glanzeffekt, 

erhältlich in 100x100 Rechteck, 60x120 
Rechteck, 60x60 Rechteck. 30x60 Rechteck. 

60,5x60,5 und 30x60. Alle in 4 Farben 
erhältlich: Wallace, Jules, Quentin und 

Vincent.

En_
Porcelain tile, stone effect with a subtle 

glossy effect, available in 
100x100 Rect., 60x120 Rect., 60x60 Rect. 

30x60 Rect. 60,5x60,5 and 30x60. 
All available in 4 colours: 

Wallace, Jules, Quentin & Vincent.

Fr_
Carrelage en grès cérame à effet pierre, 

avec un effet brillant subtil, disponible 
dans les coloris suivants 

100x100 rect., 60x120 rect., 60x60 rect. 
30x60 Rect. 60, 5x60, 5 et 30x60. 

Tous ces produits sont disponibles en 4 
couleurs : 



PAVIMENTO : FICTION QUENTIN 60x60 RECT.

REVESTIMIENTO: FICTION VINCENT 60x120 cm. RECT. 

REVESTIMIENTO: FICTION HEXAGONO JULES.

PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CERAME  

PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CERAME  

FORMATOS · SIZES · FORMATS

MOSAICOS · MOSAICS · FORMATS

6

4

100x100CM RECT 

40”x40”
60x120 CM RECT

23,6”x47,2”

30x60 CM RECT. 

11,8”x23,6”

60x60CM RECT

23,6”x23,6”

60,5x60,5CM

23,8”x23,8”

30x60 CM 

11,8”x23,6”

30x30CM 

12”x12”

28,3x26,5 CM 

11,1”x10,4”

28,5x37,4 CM 

11,2”x14,7”

NEWNEW

FICTION JULES 100x100 cm. RECT. 

4  COLORES

WALLACE JULES VINCENTQUENTIN

COMPLETE COLLECTION 360º 

29,7x29,7 CM 

11,7”x11,7”

29,7x29,7 CM 

11,7”x11,7”




